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Ж Ж Жа жл жу 

у Жучк.  в жёлуд.  по луж.

Шёл лесничий из сторожки 
по лесной глухой дорожке. 
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       Чтобы правильно писать безударное 
окончание существительного надо:

                                             Шаг 1

                          Определить падеж.

                                             Шаг 2

                          Определить склонение.

                                              Шаг 3

               Вспомнить окончание существительного 
этого склонения в нужном падеже.

                                               Шаг 4
                 По «волшебному» слову проверить окончание     

существительного
                 (1скл.- игра, 2скл.- окно, 3скл.- степь)

Алгоритм работы:



http://linda6035.ucoz.ru/

Упражнение в 
правописании безударных 
падежных окончаний имен 
существительных.
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плыть        без              
дочь

встретился   по    институт

выйти            в             река

учиться       с      шапка
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Проверка

• Плыть по реке               
• Встретился с 

дочерью
• Выйти без 

шапки
• Учиться в 

институте

• 1 скл.,Д.п.

• 3 скл.,Т.п.

• 1скл., Р.п.

• 2 скл., П.п



http://linda6035.ucoz.ru/

Работа в группе

Как прекрасен зимний лес!  
Деревья все в серебре. Всё 
вокруг  покрыто пушистым  
снегам. В лесу очень тихо. Спит 
медведь в берлоги. На вершини 
высокой сосны затаилась 
белочка. А вот и заяц в белой 
шубки. Он спрятался около еле.
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          Как прекрасен зимний лес!  
Деревья все в серебре. Всё вокруг  
покрыто пушистым  снегом. В лесу 
очень тихо. Спит медведь в берлоге. 
На вершине высокой сосны 
затаилась белочка. А вот и заяц в 
белой шубке. Он спрятался около 
ели.

Проверка
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Дождик (2 скл.), словечко (2 скл.),  крылечко (2 

скл.),  дом (2 скл.),  кровать (3 скл.),  дочь (3 

скл.), лес (2 скл.),  облако (2 скл.), новость (3 

скл.),  линейка (1 скл.), дружок (2 скл.),  дорога 

(1 скл.),  вход (2 скл.).

Эталон
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Творческая работа.

• Зимний _________похож на ________.

• Мягкий  ________ покрыл __________ 
пушистым __________.

• Стройная ___________ укрылась мягким 
________.

• Таинственно стоят ________, укутанные в 
теплую ________.

• На _________ сосны суетится _______.

• Как прекрасен зимний _________!
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• Закончи фразу:
• Теперь я могу…
• Мне было интересно..
• Было трудно..

Рефлексия


